8. B (3. skupina), torek, 14. 4. in sreda, 15. 4. 2020

1. Prepisite v zvezek spodni zapis.

POENOSTAVLJANJE IZRAZOV

Pri poenostavljanju izrazov upostevamo, da ima mnozenje vecclenikov prednost pred

seStevanjem in odStevanjem.

Primera:

Mnozimo dvoélenik (a —b) z
dvoc¢lenikom (2a + b).

a) (ab)(Za/JrkJ)SaK

2a% +ab— 2ab — b® — 16a* — 8ab =

b) 4a2—3—5-(2a—3)gk

4a® —3—10a + 20a + 15a— 30 =

—6a®+35a—33

2. Samostojno delo:
u¢benik, stran 99/ naloge 6, 7, 9

Mnozimo enoc¢lenik — 8a dvoclenikom

(2a + ).

Sestejemo oz. odstejemo podobne
enoclenike.

Najprej mnozimo dvoclenik (2a — 3) z
dvocélenikom (a — 2). Vse ostalo v prvem
koraku prepisemo.

V drugem koraku mnozimo enoclenik —5 z
ve&&lenikom (2a° — 4a — 3a + 6). Ostalo e v
tem koraku prepisemo.

Nazadnje sestejemo oz. odStejemo
podobne enoclenike.

Za pomoc vam posiljam po en resen primer iz halog 6 in 9.

/ Prvi oklepaj odpravimo tako, da upostevamo minus pred njim.
6f) 5m — ( 5m)(m+2)%

5m — 4 + 5m — (5m” — 4m + 10m — 8) =

Mnozimo dvoélenik (m + 2) z dvoélenikom (5m — 4).

8:\

5m—4+5m—5m?+4m —10m +

—5m®+4m + 4

Pozor:

ker je pred mnoZzenjem minus, vse ¢lene, ki
jih dobimo pri mnoZenju najprej zapisemo
v oklepaju in v naslednjem koraku
upostevamo minus pri vseh dobljenih

Na koncu sestejemo oz. odstejemo
podobne enoclenike.

¢lenih.




9b) Od kvadrata Stevila 2a odstej produkt stevila —6a z vsoto Stevil a in 4.

(22)° = (~6a) - (a +4) =
4a% — (-6a° - 24a) =
4a’ + 6a” + 24a =
10a’ + 24a
Opombi:
- Vse, kar je zapisano v modrih okvir¢kih, je razlaga, kar bi vam sicer povedala ustno, zato si tega ni
potrebno prepisovati (samo, ¢e Zelite). Od okvirckov si morate prepisati samo tisto, kar je v rdeCem
okvircku.

- Snov je namenjena dvema urama pouka, zato si jo lahko razporedite na dva dni.

- Tukaj je Se posebej pomembno, da si lahko sproti preverite pravilnost reSevanja, zato vam Ze
prilagam resitve.

O a)x?-x-7 b) a2-7a + 24 Q) —y*+ 6y + 21
¢)4z2+5z+3 d)2x*+2x-6 e)-2b+2
f)-5m*+4m +4 g) x-23

@ a-x-6=-3 b)a?-5a+3=-3
Q) 3y’-y-6=-5; &) 4m?-3m-12=-5
d)-a?-5ab-202=38 e) —4x2 - 7xy =-1%

© a)(Bx-5+(2x+3)3x-5=6x*+2x-20
b) (2a)? - (-6a)(a + 4) = 10a? + 24a
) (-3y-5)(y*-3)=-3y°-5y+9y + 15

Vprasanja v zvezi s snovjo, nalogami, e potrebujete dodatno razlago, ¢e je bilo nejasno
navodilo za delo, e ste kje opazili kakSno napako ipd., mi sporocite na elektronski
naslov marjeta.lisjak@os-franaerjavca.si.
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